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EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS
Conseil Municipal de la Ville de Dijon

Séance du 24 septembre 2018

Président : M. REBSAMEN
Secrétaire : Mme FERRIERE
Membres présents : Mme KOENDERS - M. MAGLICA - Mme POPARD - M. PRIBETICH - Mme MODDE - M.
DESEILLE - Mme TENENBAUM - Mme DILLENSEGER - Mme AKPINAR-ISTIQUAM - M. CHÂTEAU - Mme
MARTIN - M. EL HASSOUNI - Mme AVENA - Mme ZIVKOVIC - M. MASSON - Mme JUBAN - Mme REVEL - Mme
MARTIN-GENDRE - M. BERTHIER - Mme TOMASELLI - M. PIAN - M. DECOMBARD - Mme TROUWBORST -

Mme PFANDER-MENY - Mme ROY - M. MARTIN - Mme HERVIEU - Mme DURNERIN - M. BEKHTAOUI - M.
HAMEAU - Mme MASLOUHI - M. LOVICHI - Mme HILY - M. FAVERJON - M. BARD - M. BORDAT - M. DIOUF -
Mme BLAYA - M. CONTESSE - M. HOUPERT - M. HELIE - Mme VANDRIESSE - Mme VOISIN-VAIRELLES - M.
BOURGUIGNAT - M. AYACHE - Mme DESAUBLIAUX
Membres excusés : M. MEKHANTAR (pouvoir M. BORDAT) - Mme CHEVALIER (pouvoir M. LOVICHI) - Mme
CHARRET-GODARD (pouvoir Mme KOENDERS) - M. ROZOY (pouvoir M. DECOMBARD) - Mme FAVIER (pouvoir
Mme AKPINAR-ISTIQUAM)
Membres absents : Mme OUTHIER - Mme MILLE - M. BICHOT - M. CHEVALIER - M. BONORON - M. CAVIN

OBJET
DE LA DELIBERATION

Bibliothèque municipale – Dépôt de la collection de menus de Monsieur Guillaume GOMEZ

Mme Martin, au nom de la commission de la culture, de l' animation et de l'attractivité, expose : 

Mesdames, Messieurs,

La bibliothèque municipale, dans le cadre de son fonds gourmand consacré à la gastronomie, enrichit
en continu une collection de menus qui compte aujourd'hui plus de 14 000 pièces de 1811 à nos jours. Il
s'agit d'une des plus grandes collections publiques de menus. Cette collection se développe grâce à des
achats, à des dons spontanés d'individuel·le·s et de collectionneur·se·s, mais aussi grâce à des
collectes travaillées par la bibliothèque. Elle fait l'objet d'actions régulières de médiation et est
accessible en ligne dans sa plus grande partie.

Monsieur Guillaume GOMEZ, chef des cuisines du Palais de l'Élysée, a constitué, de par ses fonctions,
une riche collection de menus présidentiels. Intéressé par la démarche de conservation et de
valorisation de la bibliothèque, il accepte de procéder à un dépôt à long terme de deux lots comprenant
1 175  menus (dépôt de 10 ans, renouvelable par tacite reconduction).

Cette collection, enrichie des menus présidentiels représentatifs de la table et de la gastrodiplomatie à la
française, constitue un atout culturel et patrimonial pour la Cité internationale de la gastronomie et du
vin.

Accusé de réception en préfecture
021-212102313-20180924-VD20180924-013-DE
Date de télétransmission : 25/09/2018
Date de réception préfecture : 25/09/2018



Je vous demanderai, Mesdames, Messieurs, de bien vouloir : 

1 - décider l'acceptation par la Ville du dépôt de menus (dont la liste est annexée au présent rapport)
ayant appartenu à Monsieur Guillaume GOMEZ chef des cuisines du Palais de l'Elysée dans les
conditions proposées ;

2 - approuver le projet de convention à passer entre la Ville et Monsieur Guillaume GOMEZ, annexé au
rapport, et m'autoriser à y apporter, le cas échéant, des modifications de détail ne remettant pas en
cause son économie générale ;

3 - m'autoriser à signer la convention définitive, ainsi que tout acte à intervenir pour son application


